

CONSILIER LOCAL:
Iakób János-Ervin

Raport de activitate

2022

USR.



Prezență la ședințe



7 din 7 ședințe ordinare*

5 din 5 extraordinare

5 din 5 extraordinare de îndată

10 din 10 ședințe ale comisiilor
de specialitate.

Activități și rezultate relevante în comisii

În calitate de secretar al comisiei juridice și de disciplină, protecție mediu și turism, protecție copii, tineret și sport am redactat un număr de 86 de avize. De asemenea am redactat și toate celelalte documente, respectiv convocator, proces verbal, evidența prezenței etc.

Am susținut emiterea unui număr de 5 avize nefavorabile și a unui număr de 81 avize favorabile.

*diferența de ședințe este dată de faptul că acestea nu au fost convocate contrar prevederilor legii

Intervenții și interpelări relevante în ședințe

1. Ședința din 06.01.2022

Am adus la cunoștința Consiliului Local faptul că locuitorii de pe strada Valea Curciului din satul Șmig mi-au adus la cunoștință faptul că pe stradă sunt câini lăsați nesupravegheați care atacă oamenii. În acest sens am solicitat să fie luate măsurile care se impun.

2. Ședința din 10.02.2022

Am prezidat această ședință.

3. Ședința din 10.03.2022

Am susținut acordarea unui sprijin financiar bisericii reformate din Alma pentru susține costurile generate de lucrările de renovare a monumentului istoric. Fapt ce din păcate nu s-a materializat.

De asemenea am întrebat dacă s-au adus justificări de către beneficiari pentru sumele acordate ca fonduri nerambursabile în anul 2021, iar răspunsul a fost că se va face o informare în acest sens în ședința următoare fapt ce la fel nu s-a întâmplat.

4.Ședința din 23.06.2022

În această ședință s-a pus în discuție oportunitatea forării unor puțuri de apă în Șmig. Eu am susținut faptul că nu este oportună această investiție având în vedere că există un masterplan de aducțiune de apă în derulare, iar noi nu am face decât să dublăm niște investiții. Forările nu au mai avut loc datorită faptului că lipsa de apă se datora consumului necontorizat. Tot în această ședință am pus în discuție componența nominală a voluntarilor SVSU. Mi s-a răspuns că acest compartiment are un nr. de 25 de membrii și că mi se va comunica componența nominală la următoarea ședință, lucru care nu s-a întâmplat.

M-am opus adoptării unui proiect de hotărâre care viza modificarea tarifelor de salubritate pentru că creșterile solicitate de ADI Econord au fost nejustificate din punctul meu de vedere. Mai mult decât atât ședința a avut loc în data de 23.06.2023, iar proiectul prevedea aprobarea retroactivă a taxei începând cu data de 01.06 fapt ce contravine principiului neretroactivității legi.

Tot în această ședință am solicitat clarificări cu privire la copacii care au fost tăiați pe marginea drumului înspre Giacăș și Șmig și dacă aceștia au fost tăiați în condițiile legii. Domnul primar m-a asigurat că toți copacii au fost tăiați în condițiile legii și că o parte din lemn a fost dus la școala din Giacăș, iar restul au fost împărțite angajaților care au participat la tăierea copacilor asumându-și acest fapt.

5. Ședința din 11.08.2022

În cadrul acestei ședințe am susținut faptul că suma de 30.000 de lei nerambursabilă care a fost alocată cultelor religioase ar trebui împărțită mai echitabil ținându-se cont de faptul că biserica reformată din Alma este monument istoric. Am propus ca 15.000 de lei să fie alocați bisericii reformate din Alma și 15.000 de lei bisericii ortodoxe din Alma. Propunerea mea a fost respinsă și în schimb a fost aprobată suma de 20.000 de lei pentru biserica ortodoxă din Alma și 10.000 de lei bisericii reformate din Alma.

Tot în cadrul acestei ședințe am întrebat de ce Primăria Alma a pierdut finanțarea de aproximativ 40.000 euro pentru cadastru sistematic, iar răspunsul a fost că din cauza unei erori materiale umane s-a încheiat contractul pentru suma care depășea pragul pentru achiziție directă.



Audiențe și rezultatele acestora

Nu am organizat audiențe formale în cadrul Primăriei pentru că acestea nu au fost solicitate. În schimb am organizat audiențe în format fizic pe străzile din comună unde am discutat în mod direct problemele cu cetățenii la fața locului. Totodată am adus în atenția consiliului local problemele care mi-au fost semnalate de cetățeni telefonic sau prin Whatsapp, Facebook etc.

Vă mulțumesc!

A handwritten signature in blue ink, appearing to be a stylized name or initials, located below the text 'Vă mulțumesc!'.